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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
Ι. ΓΕΝΙΚΑ
Στο παρόν έγγραφο περιγράφονται οι τεχνικές απαιτήσεις για την παροχή υπηρεσιών πρόσβασης σε νομική βάση πληροφοριών με χρήση επτά (07) κωδικών πρόσβασης με δικαίωμα χιλίων (1000) ωρών χρήσης  προς κάλυψη αναγκών στο Γραφείο Νομικού Συμβούλου ΥΝΑΝΠ καθώς και στο Γραφείο Υπουργού  του  ΥΝΑΝΠ.
ΙΙ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ
Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των εννέα χιλιάδων πεντακοσίων σαράντα οκτώ  ευρώ #9.548,00€# συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και κρατήσεων υπέρ δημοσίου. 

III. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ
Ως κριτήριο ανάθεσης ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση τη χαμηλότερη τιμή.
ΙV. ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (cpv: 79100000-5)
Παροχή υπηρεσιών πρόσβασης σε νομική τράπεζα πληροφοριών με δικαίωμα χιλίων (1000) ωρών χρήσης και διαχείρισης επτά (07) κωδικών πρόσβασης, για το χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών, έχοντας τα παρακάτω χαρακτηριστικά :
· Δυνατότητα πρόσβασης σε νομική βάση πληροφοριών καθ΄ όλη τη διάρκεια του εικοσιτετραώρου, επτά (07) ημέρες την εβδομάδα.
· Δυνατότητα πρόσβασης στην ισχύουσα νομοθεσία, εθνική και ενωσιακή, καθώς και στις προϊσχύσασες ανέκαθεν μορφές της, στο σύνολο των κανονιστικών πράξεων, στη νομολογία των εθνικών δικαστηρίων, των δικαστηρίων της Ε.Ε. και των δικαστηρίων της ΕΣΔΑ, καθώς και στη σχετική αρθρογραφία και νομολογία. Ειδικότερα, θα πρέπει να υπάρχουν οι εξής δυνατότητες :
· Δυνατότητα πρόσβασης στο σύνολο της ελληνικής νομοθεσίας σε κάθε τομέα δικαίου (Νόμοι, Διατάγματα, Υπουργικές  Αποφάσεις κ.λ.π.) σε πλήρες κείμενο και κωδικοποιημένη μορφή με δυνατότητα : α) εμφανίσεως του ισχύοντος δικαίου, με το σύνολο των τροποποιήσεων κατά άρθρο, β) με δυνατότητα σύνδεσης των εξουσιοδοτικών διατάξεων νόμων με τις κατ΄ εξουσιοδότηση αυτών εκδοθείσες πράξεις  (Διατάγματα, Υπουργικές αποφάσεις κ.λ.π.) καθώς και με τη δυνατότητα γ) εμφάνισης γνωμοδοτήσεων του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους και ε) εμφάνισης βασικών εγκυκλίων, βασισμένων στην εκάστοτε ζητηθείσα νομοθεσία.
· Για την αποτελεσματικότερη αναζήτηση της νομοθεσίας, η ηλεκτρονική τράπεζα νομικών πληροφοριών θα πρέπει να διαθέτει : i. θεματικό ευρετήριο ii. ευρετήριο κωδικών iii. τρόπο αναζήτησης με πληκτρολόγηση μιας ή περισσοτέρων λέξεων – κλειδιά iv. τρόπο αναζήτησης με βάση τον αριθμό και τη χρονολογία εκάστου νομοθετήματος ή απόφασης  v.  τρόπο αναζήτησης με βάση τον αριθμό του ΦΕΚ vi. τρόπο αναζήτησης σχετικής ή/και κατ΄ εξουσιοδότηση εκδοθείσας νομοθεσίας βάσει συσχέτισης με άρθρα άλλων νομοθετημάτων.

·  Για την αποτελεσματικότερη αναζήτηση της νομολογίας, η ηλεκτρονική τράπεζα νομικών πληροφοριών θα πρέπει να διαθέτει : i. τρόπο αναζήτησης με βάση τον αριθμό και το έτος της απόφασης,  ii. τρόπο αναζήτησης της νομολογίας με βάση τη νομοθεσία, iii. τρόπο αναζήτησης με πληκτρολόγηση μιας ή περισσοτέρων λέξεων-κλειδιά, οι οποίες λέξεις εμπεριέχονται στο κείμενο των αναζητούμενων αποφάσεων.
· Δυνατότητα πρόσβασης στο σύνολο της κοινοτικής νομοθεσίας (Οδηγίες, Κανονισμοί κ.α.), σε πλήρες κείμενο στην ελληνική γλώσσα καθώς και τη σημαντική νομολογία των Δικαστηρίων της Ευρωπαϊκής ‘Ενωσης, και τα δυο σε συσχέτιση με την ελληνική νομοθεσία.
· Παρουσίαση – ενημέρωση για τη χρήση της νομικής τράπεζας πληροφοριών.

· Απαραίτητη η διαρκής, επίκαιρη ενημέρωση των λημμάτων της νομοθεσίας και νομολογίας. 

V. ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Ως τόπος παροχής υπηρεσιών ορίζονται οι έδρες των Γραφείων του Νομικού Συμβούλου ΥΝΑΝΠ και Κου ΥΝΑΝΠ οι οποίες βρίσκονται στο κεντρικό κτίριο ΥΝΑΝΠ, Ακτή Βασιλειάδη, Πύλες Ε1 – Ε2, κεντρικός λιμένας Πειραιά.  

VΙ. ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Ως χρόνος παροχής των υπηρεσιών ορίζονται οι δώδεκα (12) μήνες και άρχεται από την επομένη της ημέρας της υπογραφής της σύμβασης
VII. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ
Η παρακολούθηση της προσήκουσας εκτέλεσης της σύμβασης και της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων του μειοδότη θα πραγματοποιείται από την Επισπεύδουσα Υπηρεσία (Γραφείο Νομικού Συμβούλου ΥΝΑΝΠ) με την σύνταξη Υπηρεσιακής Βεβαίωσης, ανά εξάμηνο, την οποία θα υποβάλλει στην ΥΝΑΝΠ/ΓΔΟΥ/ΔΙΠΕΑ Γ΄ και στην οποία θα αναφέρεται ρητά η τήρηση ή μη των όρων της σύμβασης από πλευράς του μειοδότη. Στην περίπτωση που διαπιστωθούν αποκλίσεις, στην εν λόγω βεβαίωση θα πρέπει να συμπεριλαμβάνονται με σαφήνεια οι όροι της σύμβασης που δεν τηρήθηκαν. 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
Οι προσφέροντες δύνανται να υποβάλλουν προσφορά σε σφραγισμένο φάκελο στον οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς (άρθρο 92 του Ν. 4412/16) τα κάτωθι:

 α) Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ,

 β) Η επωνυμία της Αναθέτουσας Αρχής (Γραφείο Νομικού Συμβούλου ΥΝΑΝΠ), 

 γ) Ο τίτλος της προμήθειας (Παροχή υπηρεσιών πρόσβασης σε νομική βάση πληροφοριών με χρήση επτά  

(07) κωδικών πρόσβασης με δικαίωμα χιλίων (1000) ωρών χρήσης  προς κάλυψη αναγκών στο  Γραφείο Νομικού Συμβούλου ΥΝΑΝΠ καθώς και στο Γραφείο Υπουργού  του  ΥΝΑΝΠ)
δ) Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών (30-08-2021),

ε) Τα στοιχεία του οικονομικού φορέα. 

Ο κυρίως φάκελος θα περιλαμβάνει δύο (02) υποφακέλους  με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»  και «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». Οι υποβληθείσες προσφορές θα είναι σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στον φάκελο των τεχνικών απαιτήσεων και θα περιέχουν τα κάτωθι:
1. ΦΑΚΕΛΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

             Στο σφραγισμένο φάκελο «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» τοποθετείται κάθε έγγραφο και δικαιολογητικό που τεκμηριώνει την τεχνική επάρκεια του οικονομικού φορέα (του προσφέροντος) σύμφωνα με το Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της πα​ρούσης .
Στο φάκελο Τεχνικής Προσφοράς περιλαμβάνεται κατ΄ ελάχιστο Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (ΦΕΚ Α΄ 75 )υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο του οικονομικού φορέα που επιθυμεί να υποβάλει προσφορά, θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής,  με την οποία ο προσφέρων θα δηλώνει ότι έχει λάβει γνώση και αποδέχεται ανεξαιρέτως όλους τους όρους και προδιαγραφές του παρόντος διαγωνισμού. 

2. ΦΑΚΕΛΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
Οι προσφέροντες στον σφραγισμένο φάκελο «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ»  θα πρέπει να συμπεριλάβουν τα κάτωθι:
            1.  Πλήρη και σαφή περιγραφή των υπό παροχή υπηρεσιών.

            2. Την προσφερόμενη τιμή σε Ευρώ η οποία θα αναγράφεται αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως. Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις και κάθε άλλη επιβάρυνση κατά την κείμενη νομοθεσία- μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για την παροχή υπηρεσιών στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης . 

          3. Το ποσοστό ΦΠΑ επί τοις εκατό, στο οποίο υπάγονται οι προσφερόμενες υπηρεσίες.

          4.  Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς (τουλάχιστον επτά μήνες).

        Οι προσφέροντες υποχρεούνται να αναλύουν το τίμημα της προσφοράς τους σύμφωνα με τον πίνακα που ακολουθεί:

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
	 ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ (ΑΝΕΥ ΦΠΑ - ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ  ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΥΠΕΡ ΔΗΜΟΣΙΟΥ) 
	ΕΙΔΟΣ Φ.Π.Α. 
	ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΦΠΑ & ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΥΠΕΡ ΔΗΜΟΣΙΟΥ) 

	Παροχή υπηρεσιών πρόσβασης σε νομική βάση πληροφοριών με δυνατότητα πρόσβασης στην ισχύουσα και προϊσχύσασα νομοθεσία, εθνική και ενωσιακή, στο σύνολο των κανονιστικών πράξεων, στη νομολογία των εθνικών δικαστηρίων, των δικαστηρίων της Ε.Ε. και των δικαστηρίων της ΕΣΔΑ, καθώς και στη σχετική αρθρογραφία.
	
	24%
	


3. ΦΑΚΕΛΛΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΑΝΑΘΕΣΗΣ
         Ο προσφέρων (Προσωρινός  Ανάδοχος), ενημερώνεται εγγράφως από την Επιτροπή αξιολόγησης μέσω της επισπεύδουσας Υπηρεσίας (Γραφείο Νομικού Συμβούλου ΥΝΑΝΠ) για την υποβολή των δικαιολογητικών κατακύρωσης, όπως αυτά προβλέπονται στο άρθρο 73 και 74 του Ν. 4412/16 (ΦΕΚ Α΄ 147), σε σφραγισμένο φάκελο εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης του. Ο φάκελος αυτός, ο οποίος θα φέρει την ένδειξη  ¨ΦΑΚΕΛΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΑΝΑΘΕΣΗΣ¨ και τον τίτλο της προμήθειας, θα περιλαμβάνει, επί ποινή απόρριψης, τα κάτωθι:
            Α. Απόσπασμα σχετικού μητρώου, όπως του ποινικού μητρώου ή ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από το οποίο προκύπτει ότι δεν υπάρχει εις βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση  για τις περιπτώσεις που αναφέρονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 147).
            Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα πρόσωπα με την ιδιότητα μέλους του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του οικονομικού φορέα ή προσώπου που έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό, ιδίως τους διαχειριστές Ε.Π.Ε. και προσωπικών εταιριών Ο.Ε. και Ε.Ε. καθώς και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου Ανώνυμων Εταιριών και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου συνεταιρισμών.
            Εφόσον με την προσκόμιση του ανωτέρω αποσπάσματος προκύπτει εις βάρος του οικονομικού φορέα αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση έστω για έναν από τους λόγους που προβλέπονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 147), η αναθέτουσα Αρχή,  αποκλείει τον οικονομικό φορέα από τη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης σύμβασης. Ο οικονομικός φορέας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 9 του άρθρου 80 Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147), αντί του προαναφερθέντος αποσπάσματος, δύναται να υποβάλει, επί ποινή απόρριψης, Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (Α΄ 75), θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής.
          B. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία της ως άνω ειδοποίησης είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές του υποχρεώσεις (ήτοι φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα).

            Τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 103 του ν. 4412/2016 (Α΄ 147), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
