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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ-ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

ΚΛΑΔΟΣ Β΄ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΑΥΤΙΚΩΝ                               
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Για το έργο «Πρόγραμμα οικονομικής ενίσχυσης σπουδαστών/τριών των Ακαδημιών Εμπορικού    Ναυτικού (ΑΕΝ), για το ακαδημαϊκό έτος 2022-23».
ΕΙΣΑΓΩΓΗ

                Η Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ) είναι μια οικογένεια ευρωπαϊκών δημοκρατικών χωρών που συνεργάζονται για τη βελτίωση του τρόπου ζωής των πολιτών τους και για τη δημιουργία ενός καλύτερου κόσμου. Η ΕΕ καθιέρωσε την ειρήνη και την ευημερία μεταξύ των πολιτών της, δημιούργησε ένα ενιαίο ευρωπαϊκό νόμισμα (το ευρώ) και μία «ενιαία αγορά» χωρίς σύνορα, όπου τα αγαθά, οι άνθρωποι, οι υπηρεσίες και τα κεφάλαια κυκλοφορούν ελεύθερα. Ένας από τους βασικούς στόχους της ΕΕ είναι η προαγωγή των ανθρωπίνων δικαιωμάτων τόσο στο εσωτερικό της όσο και στον υπόλοιπο κόσμο. Η  ανθρώπινη αξιοπρέπεια, η ελευθερία, η δημοκρατία, η ισότητα, το κράτος δικαίου και ο σεβασμός των ανθρωπίνων δικαιωμάτων αποτελούν θεμελιώδεις αξίες της ΕΕ. 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΑ ΜΕΣΑ ΤΗΣ Ε.Ε. –  ΕΣΠΑ 2014-2020

  Μέσω της υλοποίησης του  ΕΣΠΑ (Εταιρικό Σύμφωνο για το Πλαίσιο Ανάπτυξης) 2014-2020,  επιδιώκεται η αντιμετώπιση των διαρθρωτικών αδυναμιών της χώρας που συνετέλεσαν στην εμφάνιση της οικονομικής κρίσης αλλά και των προβλημάτων, οικονομικών και κοινωνικών, που αυτή δημιούργησε.
Το ΕΣΠΑ αποτελεί το βασικό στρατηγικό σχέδιο για την ανάπτυξη της χώρας με τη συνδρομή  σημαντικών πόρων που προέρχονται από τα Ευρωπαϊκά Διαρθρωτικά και Επενδυτικά Ταμεία (ΕΔΕΤ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Χάρη στα ταμεία αυτά, μεταξύ των οποίων είναι και το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό  Ταμείο (ΕΚΤ), η ΕΕ χορηγεί χρηματοδοτικές ενισχύσεις για την αντιμετώπιση των οικονομικών και κοινωνικών διαρθρωτικών προβλημάτων, με στόχο τη μείωση των ανισοτήτων μεταξύ των διαφόρων    περιφερειών και των διαφόρων κοινωνικών ομάδων. 
Το ΕΚΤ επενδύει στο ανθρώπινο δυναμικό και στοχεύει στη βελτίωση των ευκαιριών για          απασχόληση και εκπαίδευση σε όλη την ΕΕ. Επίσης το ΕΚΤ έχει σκοπό να βελτιώσει την κατάσταση των πιο ευάλωτων ανθρώπων που διατρέχουν τον κίνδυνο φτώχειας.
 «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΤΩΝ ΑΕΝ»
                   Στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2014-2020, η Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών (ΔΕΚΝ) μετά από    διαπραγματεύσεις και συντονισμένες προσπάθειες πέτυχε την ένταξη του έργου «Πρόγραμμα οικονομικής ενίσχυσης σπουδαστών/τριών των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού (ΑΕΝ)», για το ακαδημαϊκό έτος 2022-23. Η δαπάνη για την καταβολή της οικονομικής ενίσχυσης των σπουδαστών/τριών των Α.Ε.Ν. για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023, με συνολικό Προϋπολογισμό ύψους 11.560.000,00€, θα συγχρηματοδοτηθεί από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το Πρόγραμμα Ανθρώπινο Δυναμικό Κοινωνική Συνοχή (ΠΠ2021-2027) μέσω της πράξης που θα ενταχθεί ως μεταφορά της ήδη ενταγμένης με τίτλο «Πρόγραμμα οικονομικής ενίσχυσης σπουδαστών/τριών για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023» με MIS 5123938 και ενάριθμο κωδικό ΠΔΕ 2022ΣΕ 38910000, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού Εκπαίδευση Δια Βίου Μάθηση (ΠΠ 2014-2020). 
      Με το έργο «Πρόγραμμα οικονομικής ενίσχυσης σπουδαστών/τριών των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού (ΑΕΝ)», βελτιώνονται οι σπουδαστικές παροχές των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού, με γνώμονα τη διευκόλυνση των σπουδαστών για την έγκαιρη ολοκλήρωση των σπουδών τους, τη βελτίωση της ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης  και τη δημιουργία Αξιωματικών Ε.Ν. με υψηλό επίπεδο κατάρτισης, ώστε να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες εξελίξεις και να δημιουργούνται οι απαραίτητες εκείνες συνθήκες ισορροπίας μεταξύ προσφοράς και ζήτησης εξειδικευμένου ναυτεργατικού δυναμικού.
Η οικονομική ενίσχυση χορηγείται στους σπουδαστές/τριες των ΑΕΝ που πληρούν συγκεκριμένα κριτήρια, με βάση τα προβλεπόμενα στην την αρ. πρωτ. 2232.14-11/70031/2023/09-10-2023 Κοινή  Υπουργική Απόφαση «Πρόγραμμα οικονομικής ενίσχυσης σπουδαστών/τριών των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού (Α.Ε.Ν.) για το ακαδημαϊκό έτος 2022-23»  (Β’ 5971). Η αναλυτική διαδικασία επιλογής των ωφελουμένων σπουδαστών/τριών οικονομικής ενίσχυσης, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά  και κάθε άλλη διαδικαστική λεπτομέρεια, καθορίζονται στη σχετική απόφαση του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής με τίτλο «Πρόγραμμα οικονομικής ενίσχυσης σπουδαστών/τριών των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού (Α.Ε.Ν.) για το ακαδημαϊκό έτος 2022-23» (ΑΔΑ: ΨΣΞΦ4653ΠΩ-Ω0Ι).
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