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ΘΕΜΑ: ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΏΝ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΗΤΡΩΟΥ ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ (ΥΜΝΕ) Ν. 959/79 ΟΠΩΣ ΙΣΧΥΕΙ

ΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:
-ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
• Σχετική αίτηση του εκπροσώπου της εταιρείας ή του πληρεξούσιου δικηγόρου της.
• Διπλότυπο είσπραξης τέλους 650 ευρώ στον κωδικό αριθμό εσόδου στον κρατικό προϋπολογισμό 2339. Η πληρωμής του διπλότυπου είσπραξης, γίνεται μέσω της εφαρμογής e-παράβολο της ιστοσελίδας www.gsis.gr. Στα πεδία «Φορέας», «Κατηγορία Παραβόλου» και «Τύπος Παραβόλου» επιλέγετε: «Ναυτιλίας και Αιγαίου/Λοιπές Υπηρεσίες», «Καταχώρηση εταιρικής σύμβασης» και «Καταχώρηση εταιρικής σύμβασης ΝΕ (959/79)» αντίστοιχα. 
• Εταιρική σύμβαση, η οποία θα φέρει μονογραφές των ιδρυτών σε κάθε σελίδα και στο τέλος θεώρηση για το γνήσιο των υπογραφών από δημόσια αρχή ή συμβολαιογράφο.
• Εφόσον στην εταιρική σύμβαση δεν πιστοποιείται η καταβολή του κεφαλαίου της εταιρείας από τους ιδρυτές, απαιτείται πρακτικό διοικητικού συμβουλίου θεωρημένο για το γνήσιο των υπογραφών από δημόσια αρχή ή συμβολαιογράφο με το οποίο θα πιστοποιείται η καταβολή αυτή.
- ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

(Δ.Σ.-Γ.Σ.)
• Σχετική αίτηση του εκπροσώπου της εταιρείας ή του πληρεξούσιου δικηγόρου της.
• Διπλότυπο είσπραξης τέλους 65 ευρώ στον κωδικό αριθμό εσόδου στον κρατικό προϋπολογισμό 2339. Η πληρωμής του διπλότυπου είσπραξης, γίνεται μέσω της εφαρμογής e-παράβολο της ιστοσελίδας www.gsis.gr. Στα πεδία «Φορέας», «Κατηγορία Παραβόλου» και «Τύπος Παραβόλου» επιλέγετε: «Ναυτιλίας και Αιγαίου/Λοιπές Υπηρεσίες», «Λοιπές καταχωρήσεις Ναυτικής Εταιρείας» και «Καταχωρήσεις (πρακτικά Γ.Σ./Δ.Σ.) ΝΕ (959/79)» αντίστοιχα. 
• Ακριβές αντίγραφο από το βιβλίο πρακτικών (Δ.Σ. ή Γ.Σ) του προς καταχώρηση πρακτικού. Απαιτείται η θεώρηση του γνησίου της υπογραφής του εξουσιοδοτημένου (σύμφωνα με την εταιρική σύμβαση) προσώπου που εξέδωσε το αντίγραφο του πρακτικού, από δημόσια αρχή ή συμβολαιογράφο.
