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   ΠΡΟΣ: ΩΣ Π.Δ.
ΘΕΜΑ: «Καταμέτρηση χωρητικότητας ελληνικών εμπορικών πλοίων»
ΣΧΕΤ: 
Α) Ν.Δ. 973/71 περί «Καταμετρήσεως χωρητικότητας των εμπορικών πλοίων» (ΦΕΚ Α΄194)


Β) ΑΡ. ΠΡΩΤ.: Μ1347 Β΄ ΚΑΤ/122/88/13 ΜΑΪΟΥ 1988  ΥΕΝ/ΕΕΠ/ Β’ Ν/Γ


Γ) Π.Δ. 56/90 «Τροποποίηση των διατάξεων Π.Δ.542/84» (ΦΕΚ Α’ 23)


Δ) Π.Δ. 345/00 «Διατάξεις που αφορούν στα Τοπικά Κλιμάκια Επιθεώρησης Πλοίων»


    (ΦΕΚ Α’ 298)

            Ε) Υ.Α. 4113.190/01/2004 «Πρότυπη Συμφωνία μεταξύ ΥΕΝ και Α.Ο.» (ΦΕΚ Β’ 379)


1. Με αφορμή ερωτήματα που τίθενται στην υπηρεσία μας από Λιμενικές Αρχές και Α.Ο. ,για το εάν μετά την μεταβολή των στοιχείων του πλοίου που αναγράφονται στο ισχύον πιστοποιητικό (ανα)καταμέτρησης (π.χ. χαρακτηριστικές διαστάσεις, μηχανές πρόωσης, είδος χρήσης, όνομα κ.λ.π), πρέπει να εκδίδεται νέο πιστοποιητικό καταμέτρησης ή να γίνεται καταχώριση της μεταβολής σε αυτό παρέχονται οι παρακάτω διευκρινίσεις / οδηγίες:


α) Σε περιπτώσεις αλλαγής είδους χρήσης πλοίου, μηχανών πρόωσης και χαρακτηριστικών διαστάσεων του πλοίου οι Λιμενικές Αρχές στα πιστοποιητικά καταμέτρησης του ΚΑΝΟΝΑ ΙΙ που έχουν εξουσιοδοτηθεί να εκδίδουν συμφώνα με (Β), (Γ) και (Δ) σχετικά και οι Α.Ο για όσα πιστοποιητικά έχουν εξουσιοδοτηθεί να εκδίδουν συμφώνα με (Ε) σχετικό, δεν θα καταχωρίζουν τις παραπάνω μεταβολές σε αυτά αλλά, θα εκδίδουν νέα πιστοποιητικά καταμέτρησης σύμφωνα με το πρωτότυπο πιστοποιητικό (ανα)καταμέτρησης με σημείωση επ΄αυτών ότι αντικαθιστούν το προηγούμενο και τον λόγο αντικατάστασης εκ των αναφερομένων παραπάνω περιπτώσεων, καθώς και καταχώριση της αντίστοιχης μεταβολής για κάθε περίπτωση.


β) Σε περιπτώσεις αλλαγής ονόματος, λιμένα νηολόγησης, αριθμού νηολογίου και Δ.Δ.Σ του πλοίου και προς αποφυγή άσκοπης ταλαιπωρίας των ενδιαφερομένων η αρμόδια Λιμενική Αρχή που εκδίδει το νέο έγγραφο Εθνικότητας να καταχωρίζει και να θεωρεί τα νέα στοιχεία επί του πρωτοτύπου πιστοποιητικού (ανα)καταμέτρησης και  να ενημερώνει την αρχή που εξέδωσε το σχετικό πιστοποιητικό.


Οι παραπάνω μεταβολές μπορούν να καταχωρίζονται από τις Λιμενικές Αρχές ή τον ΚΕΕΠ επί του πρωτοτύπου πιστοποιητικού (ανα)καταμέτρησης, ανεξάρτητα εάν αυτό έχει εκδοθεί από άλλη Λιμενική Αρχή ή τον ΚΕΕΠ, με μνεία ότι οι καταχωρίσεις έγιναν σύμφωνα με το συγκεκριμένο έγγραφο Εθνικότητας και  να ενημερώνουν την αρχή που εξέδωσε το σχετικό πιστοποιητικό.


Οι Α.Ο. μπορούν επίσης να καταχωρίζουν τις παραπάνω μεταβολές μόνο στα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από τον Οργανισμό τους.


γ) Η παράγραφος (6) σχετικού (Β) παύει να ισχύει. Τα πιστοποιητικά (ανα)καταμέτρησης μαζί με  τα σχετικά δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν για την έκδοσή τους, δεν θα αποστέλλονται στην Υπηρεσία μας αλλά θα φυλάσσονται στον ατομικό φάκελο του πλοίου που τηρείται από την αρμόδια Λιμενική Αρχή ή τον Α.Ο  


Η υποβολή των πιστοποιητικών (ανα)καταμέτρησης και των σχετικών δικαιολογητικών στον ΚΕΕΠ  θα γίνεται μόνο εφόσον αιτηθεί κατά περίπτωση.    


δ) Προς αποφυγή παράτυπων ενεργειών και άσκοπης ταλαιπωρίας των πολιτών σας υπενθυμίζεται η παρ. (3.3.β) του (Β) σχετικού σύμφωνα με την οποία οι Λιμενικές Αρχές δεν μπορούν να εκδίδουν πιστοποιητικά (ανα)καταμέτρησης για πλοία και βοηθητικά ναυπηγήματα που δεν είναι νηολογημένα ή δεν πρόκειται να νηολογηθούν (για πρώτη φορά) στα νηολόγια τους. 


ε) Η έκδοση ακριβούς αντιγράφου πιστοποιητικού (ανα)καταμέτρησης ΚΑΝΟΝΑ ΙΙ λόγω απώλειας του πρωτοτύπου είναι δυνατόν να γίνει και από άλλη Λιμενική Αρχή εκτός από εκείνη που το εξέδωσε εάν το πλοίο έχει μετανηολογηθεί, υπό την προϋπόθεση ότι στον ατομικό φάκελο του πλοίου υπάρχει το πρωτότυπο σχέδιο ή επικυρωμένο αντίγραφο του πιστοποιητικού (ανα)καταμέτρησης ή έχει προσκομισθεί από τον ενδιαφερόμενο  επικυρωμένο αντίγραφο του πιστοποιητικού (ανα)καταμέτρησης


2. Η παρούσα Εγκύκλιος να ενταχθεί στο φάκελο μονίμων εγκυκλίων Κλάδου Δ’ και να καταχωρισθεί με αύξοντα αριθμό 74 στον πίνακα 4 του ευρετηρίου μονίμων εγκυκλίων Κλάδου Δ’.-








  Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Μ-Κ



                                                                                   ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ  ΚΑΤΣΗΣ









        

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ

Ι. ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ:

1. ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΑ

2. Λ/Χ – Υ/Χ

3. Λ/Σ (ΔΙΑ ΜΕΣΟΥ Κ.Λ – Λ/Χ - Υ/Χ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥΣ) 

4. ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ

ΙΙ. ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
1. ΥΕΝΑΝΠ/Γρ. κ. ΑΛΣ 

2. ΥΕΝΑΝΠ/Γρ. κ. Β’ ΥΛΣ 

3. ΥΕΝΑΝΠ/Γρ. κ. ΔΚΔ’

4. ΥΕΝΑΝΠ/Γρ. κ. ΔΕΠ 

5. ΥΕΝΑΝΠ/Γρ. κ.ΔΚΕΟ
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